

□我省已实现省内1472.49万名领取社会保险待遇人员通过数据共享“免认证”，占总数75.56%。未能通过共享信息比对认证且不会用智能手机、行动不便的老年人，可由他人协助认证，也可预约上门进行认证。

□截至10月底，我省共完成城镇老旧小区改造4084个，涉及居民50.8万户，完成年度改造任务101.67%；全省共普查窨井盖752万余个，累计完成病害窨井盖整治34万余个，超额完成26万个年度整治任务。

□“万人助万企”活动的开展如何助力平顶山建设成为中国尼龙城？今天上午8：00，平顶山市副市长张弓一行做客河南新闻广播《政企面面观》节目，带您了解一座不一样的平顶山！

□11月16日，开封市一大街（郑开大道-魏都路）道路完成升级改造，实现全线通车。

□11月16日，记者从郑州市新冠肺炎疫情防控第二十四场新闻发布会上获悉，截至当日18时，全市连续2日无新增阳性病例，本轮疫情累计报告确诊病例53例，其中：荥阳市37例、新密市12例、金水区4例。目前，已治愈出院2例。

□此轮疫情，郑州市先后对疫情发生地以及确诊人员活动地的8个区（市）进行了3轮全员核酸检测，共检测2301万人次，结果全部为阴性。

□11月14日新增的53号病例，为集中隔离9天后检测发现，此前从11月3日起已连续进行了12次核酸检测，结果均为阴性。

□从郑州市确诊病例情况来看，除11月4日荥阳市贾峪镇全员检测发现的2例患者外，继发感染者主要从集中隔离点内产生，未发生病例外溢情况。目前，郑州市社会面已连续12日无新增阳性病例。

□郑州市疫情防控指挥部决定自11月16日14时起，对“新密市刘寨镇人民路以南，X048县道以西，振东路以北，银基度假区停车楼西围墙以东，东北角到融创项目工地以西区域”解除管控。

□关于解封标准，原则上对于区域内近14天无新增病例或无症状感染者，按规程完成多轮核酸检测且结果均为阴性的封控、管控区域，在严格规范终末消毒后，经专家组综合评估，将予以解封。

□近日，北京市、辽宁省阜新市等地发现部分快递物品、食品包装新冠病毒核酸检测结果呈阳性，多省紧急追查涉疫快递，还有网友因接触涉疫包裹导致健康码变黄。11月16日，郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室发布重要提醒。

□未来三天，我省气温将持续上升，多地将破20℃。冷空气将在20日~22日影响我省，大部地区降温8℃~10℃，局地12℃左右。除了降温，我省也将出现大风雨雪天气。

□近日，郑州黄河湿地自然保护区工作人员连续观测到国家一级野生动物鸟类大鸨、黑鹳、白枕鹤，国家二级保护野生动物小天鹅、灰鹤以及大种群的鹭类、雁鸭类、普通鸬鹚等候鸟，这预示着郑州黄河湿地迎来候鸟迁徙越冬季。

□超标车也能上绿牌？黄牌还能改绿牌？郑州市200万辆黄牌电动自行车三年过渡期将尽，不少网友反映，郑州电动车销售市场上出现了诸多上牌“乱象”。

□11月16日，信阳市某驾校学员考过科目三之后“火了”，因为这个学员今年已经82岁高龄。

□国家主席习近平11月16日上午同美国总统拜登举行视频会晤。双方就事关中美关系发展的战略性、全局性、根本性问题以及共同关心的重要问题进行了充分、深入

的沟通和交流。

□11月19日，一场月偏食将震撼登场。说它震撼，是因为它的食分（月球被食的程度）很大，几乎接近全食。

□11月16日进行的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛第六轮比赛中，武磊下半场打进点球，中国男足在阿联酋沙迦1:1战平澳大利亚队。

□安徽亳州蒙城县消防员陈建军同志为营救轻生女子牺牲，被应急管理部批准为烈士。

□16日，国际乒联公布了最新一期世界排名，中国运动员樊振东与陈梦分列男女单打第一位。

□16日，乌干达警方表示，当天发生在首都坎帕拉的两起爆炸造成6人死亡33人受伤，实施爆炸的自杀式袭击者3人丧生、1人被逮捕。

□当地时间16日，俄罗斯国防部长表示俄罗斯已成功测试反卫星系统，测试中产生的卫星碎片不会对人类太空活动构成威胁。

□联合国世界粮食计划署（WFP）于11月15日向全球亿万富翁发出呼吁，请求他们一次性捐赠66亿美元，让4200万人免遭饥荒。

□省教育厅近日印发方案，决定“十四五”期间率先在全省范围内实施乡村中小学首席教师岗位计划，并且覆盖全省所有乡镇。

□经教育部考试中心批准，2021年9月延期举行的河南省全国计算机等级考试将于12月4日至6日开考。

□乘客和公交车长因一张5元纸币起“争执” 一句“献爱心”车长不得不收

11月15日，郑州公交S113路车厢内，一名老年乘客和公交车长因为一张5元纸币起了“争执”，两人“你来我往”，谁都不肯收下这张纸币。“我献爱心的，不是给你的，放进去让大家伙用。”乘客的一句话，车长不得不收下这5元纸币，这片爱心。据了解，郑州S113路公交车车长常运好常年在车厢内设置饮水机、爱心零钱盒、医药包……帮助过无数位像这位老人一样的市民。

□
我国北方地区15日开始全都进入供暖季，能源增产增供“组合拳”如何确保百姓过暖冬？

除郑州、鹤壁等4个城市已先后提前开栓供热外，11月15日起，河南省11个省辖市和济源示范区热网逐步升温，开启正常供热。在郑州煤炭工业(集团)有限责任公司下属的告成煤矿和芦沟煤矿的综合调度指挥中心和综合信息化监控中心大厅，智能化的安全管理大系统正在全天候“值守”矿井安全，优化创新的机械化掘进技术对提升煤质提供了保障。（中央广播电视总台央广中国之声《新闻纵横》11月16日报道）

暖气在运行中不可避免会有水流交换的声音，但声音很小一般不注意是听不到的，更不会大到影响睡眠。如果声音特别大，可能是管道中气体过多，需要排气。可找物业，或者学校管理方反映一下，在顶楼会有一个排气阀，放放气就能缓解。另外

，可能是水流速过快出现水流声，一般情况下不会出现这种现象，需要热力专业人员进行调节。

☐天气

今天，西部、南部多云间阴天；其它地区多云到晴天。今天凌晨到上午，东北部有雾。全省偏北风转偏南风3级左右，北中部阵风5到6级。最低温度：西部、北部4到6度；南部9到11度；其它地区7到9度。最高温度：西部15到17度；其它地区18到20度。

中原新闻最强音 舆论引领主阵地

来源：大象新闻、河南新闻广播、大象财富河南经济广播、河南发布、郑州发布、河南气象、小麦暖视频等；

封面图：开封金明广场，张振兴 摄；部分图片来自网络，版权属原作者所有

编辑：刘鹏 | 审核：夏雪、闫静 | 主播：静静

视觉：冠锦

投稿邮箱：yidongchuanbobujz@163.com

欢迎提供河南新闻素材和风光作品，投稿请注明“河南你早投稿”

新闻热线：0371-65951888